835E10NSOL e

Suggested Tools Required GLASS - VETRO - GLAS
Suggerito Strumenti Richiesti
Empfohlen i 5[3116] Bendtigtes Werkzeug 8 +21.52

5[3/16"]
||
\\
\\
8[5/16"]

\ N % [5/16"]+ [7/8"]
| CH-4 5>

L |7
8 [5/16" = 10 [3/8"] M6 x 16 jﬁ

10 [3/8"] + 13.52 [9/16"] M6 x 20 N
13.52 [9/16"] + 17.52 [11/16"] | M6 x 25
17.52 [11/16"] + 21.52 [7/8"] | M6 x 30

6 [1/4"]

Fittings not inclused
Fissaggi non inclusi
Befestigungsschrauben

B, 32.5[1 1/4"]
. i 32.5[1 1/4"]
X |"| )
x %% He e e 0/

MIN 6 [1/4"]

MIN 1[1/16"]

The screw head must remain
under the cover

La testa della vite deve
rimanere sotto il coperchio
Der Schraubenkopf muss unter
der Abdeckung bleiben

N\Am AN E NN\ am NN E N gn\

6.4 [1/4"]

XC-IM-835E10NSOL  Rev.03



EVO

835E10NSOL

More info

Ulteriori informazioni

eriol
Mehr Info

& m—

0

XC-IM-835E10NSOL  Rev.03



